
KLAGSHAMNS RYTTARFÖRENING
VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2025

Året på 
KRF!



KRF är en ideell förening som vänder sig till människor i alla åldrar, oavsett 
bakgrund. 

Vi erbjuder en mötesplats i unik miljö och vårt mål är att skapa ett livslångt 
intresse för hästar och ridning. Genom utbildning och gemenskap utvecklar vi 
samspelet mellan människor, djur och natur.

KRF’s kärnvärden
•	 Kamratskap
•	 Respekt
•	 Glädje

KRF’s vision 
KRF vill vara en förebild inom  
ridsporten för så många som  
möjligt, så länge som möjligt.

KRF’s långsiktiga mål
1.	 KRF vill med ett långsiktigt för-

eningsarbete vara en förebild och 
inspirationskälla för andra ridklub-
bar i Sverige.

2.	 KRF vill ständigt utveckla verk-
samheten, med bibehållen eller 
förbättrad kvalitet.

3.	 KRF vill förmedla kunskap samt 
öka intresset och förståelsen för 
ridsporten.

4.	 KRF vill skapa bästa möjliga kvali-
tet på hästhållningen.

5.	 KRF vill skapa ett brett utbud av 
ridhästar, från unghästar till läro-
mästare.

6.	 KRF vill skapa bästa möjliga kvali-
tet på ridutbildningen med ridlära-
re som har nivå 3-kompetens samt 
B-tränare i hoppning och dressyr.

7.	 KRF vill erbjuda tävlingsverksam-
het för eleverna, från träningstäv-
ling till hög nivå.

8.	 KRF vill sprida sin värdegrund i 
samhället och vara en förebild för 
barn och ungdomar.

9.	 KRF vill erbjuda Sveriges bästa 
arbetsmiljö avseende ridanlägg-
ningar

10.	KRF vill bidra till förbättrad jämlik-
het inom ridsporten.

DET HÄR ÄR KLAGSHAMNS RYTTARFÖRENING!

Kamratskap - Respekt - Glädje



År 2025 blev ett alldeles extra 
speciellt år för Klagshamns 
Ryttarförening då vi firade 10 år på 
vår fina anläggning. Ett decennium 
fyllt av Kamratskap, Respekt och 
Glädje – något vi är oerhört stolta 
över.

Under året har vi genomfört en mängd 
olika tävlingar och aktiviteter, som 
skapat engagemang och glädje för 
både stora och små. Vår verksamhet 
har fortsatt att vara välbesökt och 
uppskattad, med fulla ridgrupper 
under terminerna och ett stort intresse 
för våra lovaktiviteter, vilket har 
bidragit till en god och stabil ekonomi.

Hästvälfärden har, precis som alltid, 
varit i fokus. Under året genomförde 
vi två teoriveckor och två clinics, som 
givit elever oavsett kunskapsnivå, 
möjlighet till ökad kunskap och 
förståelse kring allt som rör 
hästvälfärd.

Omsorgen om våra hästar är och 
förblir en grundpelare i allt vi gör.

Att vår verksamhet fungerar så väl är 
till stor del tack vare alla ideella krafter 
och det fantastiska engagemang 
som finns i föreningen. Utan er – 
funktionärer, föräldrar, ungdomar och 
eldsjälar – hade detta inte varit möjligt. 
Ett varmt och innerligt tack till er alla.

Styrelsen vill också rikta ett stort 
tack till all vår personal, som 
med professionalism, hjärta och 
engagemang är en ovärderlig del av 
vår verksamhet och bidrar till den 
positiva miljö som präglar KRF.

Tillsammans fortsätter vi att bygga 
en förening där Kamratskap, Respekt 
och Glädje står i centrum. Vi ser med 
stolthet tillbaka på 2025 

Många hälsningar, 
Styrelsen genom Johanna Berggren 
Ordförande, Klagshamns Ryttarförening

2025 – ett jubileumsår & ännu ett starkt 
verksamhetsår för KRF!
Styrelsen 2025: Johanna Berggren (ordförande), Anna Savage Jones, Annika Brandt, Fredrik 
Borulf, Hanna Elfvin, Helén Larsson-Riis, Jenny Almström Sandgren Lena Holmberg, Pernilla 
Johansson, Petra Werklund. KRUS representanter: Klara Ljubetic, Emelie Nilsson.

Är DU intresserad av 
att engagera dig i KRFs 
arbetsgrupper eller i 

styrelsen? 
Välkommen att höra 
av dig till någon av 
de aktiva i styrelse, 
arbetsgrupper eller 

valberedning!



I år firade vi 10 år i anläggningen! 
Wow vad tiden går snabbt och vad 
mycket vi har lyckats åstadkomma 
under den tiden…..

Det jag är mest stolt över 2025 är 
att vi har fått en bra struktur på våra 
teoriveckor och vårt arbete med att 
förmedla god ridning och hästvälfärd 
med våra clinics tillägnade våra elever.

Hästarna

Vi fortsätter byta ut våra hästar. Detta 
året fick Frank, Nice Guy, Maja och 
Amanda flytta till nya hem. Nya in är 
Jaqir, Mojo och Misty. Vi hoppas såklart 
att våra trevliga lite äldre lektionshäs-
tar och ponnyer ska hålla lite till, de är 
guld värda!

Organisation

Verksamhetschef Maria Gudmundsson 
och på kansliet har Anna Salomons-

son suttit men som nu avslutat sin 
anställning. Ridlärare under 2025 har 
varit Mia Dahlgren, Denisé Dako, Paula 
Nilsson, Celia Hemner (lämnade mars 
2025), Edith Lundgren och Lotta Palm 
(ny in april 2025). 

I stallet jobbar Anders Hansen, Martina 
Ekbladh, Elin Axelson, Felicia Hammar-
ström (slutade mars 2025) och Fanny 
Olsson (började april 2025).

Verksamheten

Under 2025 har vi haft två clinics för 
våra elever. Vårterminen var det för 
Mikkel Oster ”Hur vi kommunicerar 
med hästen” och under höstterminen 
Jens Fredricson som förmedlade sina 
kunskaper på ett pedagogiskt och 
enkelt sätt.

Vi har haft ett gediget utbud av ak-
tiviteter som frukostridning, ban-
hoppningsträningar, programridning, 
rehabridning, lovaktiviteter, studieda-
gar, uteritter under året.

Till våra större arrangemang räknas 
Familjedagar, Julshow och i år även 
vårt 10-årsjubileum som var välbesökt 
med aktiviteter för hela familjen. Vår 
lokala pizzabagare DeGiro var på plats 
med sin vagn och en stor utställning 
med bilder och text som handlade om 
vad vi har fyllt tiden med under dessa 
år.

Vi försöker hitta aktiviteter förlagda 
till dagtid. I år har vi gjort ett pilotpro-
jekt med Lära med Hästar för hemma-
sittande barn, som vi hoppas kunna få i 
gång under 2026.

Vår verksamhet
Verksamhetschef Maria Gudmundsson berättar om året som gått.



Tävlingsverksamhet

Under året har vi haft två lokala 
ponnytävlingar och en klubbtävling. 
Vi har varit med i Ridskolecupen, en 
tävling för lektionsryttare som tävlar i 
grupper där man åker runt till de an-
dra ridskolorna som är med i samma 
grupp och rider på deras hästar. 

På Ribersborgsfältet har vi haft två 
tävlingar, en i maj (Lilla Ribban) och 
en i augusti (Ribban Horse Show). 
KRF tillsammans med MCR organise-
rar dessa tävlingar och MR är med i 
genomförandet av tävlingarna. Under 
augustitävlingarna hade vi Skånes 
distriktsmästerskap.

Vi har även en massa ”övriga akti-
viteter” som städdagar, hinderfix, 
julpyntning, banbyggnad, tävlingsfunk-
tionärer mm där våra elever bidrar 
med ideellt arbete. Detta är vi stolta 
över och jobbar för att det ska vara ett 
naturligt inslag i vår verksamhet.

KAMRATSKAP - RESPEKT - GLÄDJE

Många varma hälsningar 
Maria Gudmundsson 
Verksamhetschef

Är DU intresserad av 
att engagera dig i KRFs 
arbetsgrupper eller i 

styrelsen? 

Välkommen att höra av 
dig till någon av de aktiva i 

styrelse, arbetsgrupper eller 
valberedning!



I år har vi haft många olika aktiviteter 
som alla bidragit till många lärdo-
mar och väldigt mycket skatt. Vi har 
tillsammans skapat många nya och fina 
minnen tillsammans, allt från övernatt-
ningar, mysiga kvällar och Liseberg. 
Varje söndag har våra duktiga skötare 
hållit i ponnyledningen. Medan våra 
medlemmar fick en lugn start på året 
så var vi i KRUS fullt upp med att 
planera för ett fullspäckat år. Samtidigt 
såg vi till att komma ut med presenta-
tioner om oss i KRUS styrelsen. Men 
i mars drog aktiviteterna igång och 
fyllde året in i det sista.

Mars: Vi började året med den Gyllene 
Hästen, målet är att hitta den gyllene 
hästen med hjälp av ledtrådar som vi 
ger ut varje vecka ända fram tills den 
är hittad.

April: Vi fortsatte året med “Bäst i 
häst”, en helt ny aktivitet fylld med klu-
riga utmaningar och där man verkligen 
var tvungen att tänka till. Sedan var det 
dags för den årliga påskövernattning-
en. Övernattningen bestod av glädje, 
skratt, lekar, pizza, gymkhana och 
självklart jakten på det stora påskägget 
med en massa godis!

Maj: Värmen närmade sig och gjorde 
det perfekt att ha grillkväll på stran-
den. Det grillades korv och s’mores 
och hade massa roliga aktiviteter som 
avslutades med ett stort vattenkrig.

Juni: Sommaren närmade sig och vi 
började sommarmånaden med en 
efterlängtad aktivitet, “Fångarna i 
stallet”! Den innehåller massa roliga 
utmaningar där man får samarbeta i 

Ungdomssektionen KRUS
Klara Ljubetic (ordförande), Emelie Nilsson, Tyra Downes, Filippa Eriksson, Emma Elfvin, 
Stella Johansson, Johanna Hult, Astrid Nicklasson.



sitt lag. Men juni var inte riktigt slut för 
nu började kakförsäljningen och förbe-
redelserna inför Lisebergs resan.

Juli: I juli fick Klagshamn vara med på 
ett käpphästhoppnings nummer på 
Falsterbo Horse Show. Det slutade med 
dubbel vinst, det snabbaste laget och 
den bästa hejarklacken!

Augusti: Efter ett skönt sommarlov så 
åker KRUS äntligen iväg till Liseberg! 
Kakförsäljningen var avklarad och ka-
korna utdelade så det enda som vänta-
de var resan. Och vilken lyckad dag det 
blev, en massa sol, härlig gemenskap 

och några stora vinster. Dagen avsluta-
des med att alla åkte radiobilar innan 
det var dags att hoppa på bussen, som 
fylldes med karaoke sång och skratt.

September: Efter en helt oförglömlig 
resa så var nästa aktivitet skötarkväl-
len. Kvällen var fylld av en massa lekar, 
härlig stämning, tacos och självklart 
mys med hästarna.

Oktober: I oktober var det dags för 
halloweenövernattningen, den var 
bestod av massa roliga lekar, spökrun-
dan, pizza och skräckfilm.

November: Det händer mycket i stallet 
i november. Det är lucia träningar på 
lördagar och mycket förberedelser för 
årets julshow

December: Julen har kommit till 
stallet vilket betyder julshow! Årets 
tema var Kalle Ankas julafton och blev 
som alla tidigare år väldigt lyckat, med 
roliga nummer och en fin stämning. 
Lucia tåget hölls både under julshowen 
och sedan red vi igenom byn och 
uppträde för alla som kom och kolla på 
Luciadagen.



Aktivitetsgruppen
Gruppsammansättning: Jeanette Nilsson, 
Kajsa Fridman, Linnea Westberg, Anna 
Savage-Jones, Jenny A Sandgren och Maria 
Gudmundsson.

Aktivitetsgruppen har som vanligt haft 
ett händelserikt år och tillsammans 
med medlemmar, personal och våra 
fina lektionshästar har vi arrangerat 
många spännande aktiviteter. Några 
exempel:

Vårt kafé Våfflan har hållit öppet 
på lördagar och vid flera speciella 
tillfällen – bland annat vid clinicerna 
med Elisabeth Lundholm och Jens 
Fredriksson, vid den lokala tävlingen i 
april och under julshowen. Under året 
har vi även ordnat olika temadagar 
som Sandwich Bonanza, Fettisdagen, 
Våffelfrossa, Kajsas höstsoppa och 
förstås julbordet. I oktober införde 
vi självservering av smörgåsar, något 
som snabbt blev populärt bland våra 
medlemmar.

Årets familjedag 8 juni bjöd på full 
aktivitet med KRF:s hopptävling, 
inklusive blåbärstävling, och det 
traditionsenliga betessläppet. 
Dessutom fanns lekar, pysselhörna, 
käpphästhinder och ansiktsmålning. 
Våfflan höll öppen med grill, mackor 
och fika.

10-årsjubileum av den nya anläggning  
14 september firades med en mängd 
aktiviteter: tipsrunda, ponnyledning, 
käpphästhinder för hoppsugna, 
5-kamp arrangerad av KRUS, 
pysselhörna, ansiktsmålning, loppis 
och en fotohörna. Våfflan var i full gång 
och dessutom fanns en pizzavagn från 
pizzeria d’Giro på plats, vilket blev 
mycket uppskattat.

Galleri i ridhuset med en 
fotoutställning som visade KRF:s 
39-åriga historia. Bilderna berättade 
om minnesvärda händelser, våra fina 
hästar och medlemmar, samt  flytten 
till vår nuvarande anläggning. 

KRF:s Arbetsgrupper
För att stödja verksamheten finns olika fokuserade arbetsgrupper som utgår från 

verksamhetens behov i enlighet med verksamhetsplanen. Varje grupp består av en ansvarig 
från styrelsen, kanslipersonal och andra personer med områdeskompetens och engagemang.  



Vilken var den mest lyckade 
aktiviteten under 2025?
10-årsjubileumet av den nya 
anläggning. Dagen var full av 
aktiviteter, så som godisregnet till 
exempel, och visade den härliga 
stämning som finns på KRF.

Vad är det bästa med att engagera 
sig i Aktivitetsgruppen?
Det bästa är dels att se hur våra 
insatser sprider glädje med små 
medel men också att lära känna fler 
medlemmar genom våra aktiviteter 
och på så vis sprida KRF-andan. 

Hur många aktiviteter görs varje år?
Ca 10 stycken, varav flera är i 
samarbete med andra grupper, så 

som KRUS, tävlingsgruppen och 
verksamhetgruppen. 

Varför är engagemanget i just 
Aktivitetsgruppen så viktigt?
Våra aktiviteter skapar gemenskap 
och bidrar till klubbandan. Våfflan 
är en naturlig samlingsplats, 
och alla intäkter går tillbaka till 
klubbverksamheten.

Vad önskar ni inför 2026?
Att få fortsätta skapa ännu fler 
roliga och engagerande aktiviteter 
tillsammans med medlemmar, hästar 
och personal. Vi blir gärna fler och 
välkomnar varmt nya medlemmar som 
vill bli en del av vår grupp!

FEM SNABBA FRÅGOR TILL AKTIVITETSGRUPPEN!



Sponsorgruppen
Gruppsammansättning: Lena Holmberg, 
Kajsa Fridman, Kinna Jenkins, Petra 
Werklund och Maria Gudmundsson.

Under 2025 har vi fortsatt arbetet att 
söka sponsorer, med ett flertal olika 
sponsorpaket och samarbetsformer. 
Det finns möjligheter för alla 
plånböcker och olika syften, så 
länge vi delar intresset för barn- och 
ungdomsfritid, för ridsporten, och att 
vi kan förenas i vår värdegrund som 
handlar om att bygga kamratskap, 
respekt och glädje.

Våra sponsorer finns i olika branscher 
och är företag och organisationer i 
olika storlekar – alla är uppskattade 
och värdefulla för oss. 

Under året har vi välkomnat Ultraputs 
till klubben och vi har dialog med 
ytterligare två intressanta sponsorer, 
som vi hoppas vill bli partners till oss.

Information om våra olika 
sponsorpaket finns på krf.nu, men två 

paket som vi gärna vill slå ett extra 
slag för är 

•	 FONDEN: en fond där barn och 
ungdom kan söka medel för att 
delfinansiera sin ridning

•	 LÄRA MED HÄSTAR: en beprövad 
metod som hjälper skolungdomar 
att växa och må bättre, med hästen 
som lärare. 

Självklart finns det även enklare sätt 
att sponsra – vi är i behov av nya 
hinder och tar tacksamt emot priser 
till våra tävlingar. Läs mer på KRF:s 
hemsida, under menyn Ridskolan/
Sponsring! 

Vi välkomnar partners som vill stötta 
vår klubb och som ser nyttan med att 
finnas nära vår verksamhet. 

Vill du eller ditt företag sponsra 
Klagshamns Ryttarförening? Kontakta 
kansliet så sätter de er i kontakt med 
oss i sponsorgruppen.



Vad var det bästa som hände under 
2025?
Att få uppleva KRFs alla aktiviteter 
under året, med familjedagen 
och KRUS julshow som de större 
evenemangen, där vi alla arbetar 
tillsammans över åldersgränserna. 
Vi hoppas att fler sponsorer vill vara 
med och stötta KRF och delta i våra 
evenemang. 

Varför ska man som företag sponsra 
KRF?
För att hjälpa och stötta barn och 
ungdomar i klubbens olika aktiviteter, 
ge dem en möjlighet att skapa minnen 
för livet med hästarna, i en unik miljö. 
Det finns få saker som ger så stor 
tillfredsställelse som att hjälpa och 
stötta andra.

Har ni bara kostsamma 
sponsorpaket eller finns det även 
enklare sätt att stötta?
Det finns många olika sätt att hjälpa till 
och bidra. Prata med oss, så finner vi 
en lösning!

Varför är det så viktigt för KRF med 
sponsorer?
Det gör att KRF kan göra det lilla extra 
för våra barn och ungdomar i klubben, 
att bidra till föreningen bidrar också 
till en miljö som gynnar alla - också 
hästarna!

Vilken är er önskan inför 2026?
Fler fina upplevelser tillsammans 
med våra medlemmar, med hästen i 
centrum. Att skapa en god gemenskap i 
en trygg miljö ute på udden!

FEM SNABBA FRÅGOR TILL SPONSORGRUPPEN!



Tävlingsgruppen
Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, 
Ida Hammarström, Johanna Berggren, Kicki 
Engzell, Pernilla Johansson, Sara Ekeroth, 
Tilda Jönsson och Maria Gudmundsson. 

Tävlingsgruppen har under 
2025 arrangerat två enstjärnig 
ponnytävlingar under året, där 
vi under höstens tävling även 
stod som värd för en omgång av 
Ponnyallsvenskan Div II. 

Utöver det, har vi även varit med 
och arrangerat två tävlingar nere på 
Ribersborg med allt från ponnyklasser, 
kval till Jönköping Horse Show samt 
1.45 klasser med världseliten som 
startande. 

Vi summerar årets tävlingarna med 
gott resultat och ser fram emot att 
arrangera ännu bättre tävlingar under 
2026.



Vad var det bästa under 
tävlingssäsongen 2025? 
Att få välkomna tillbaka ekipage till vår 
fina anläggning som bjuder på något 
alldeles extra. 

Vilka är de främsta utmaningarna 
med att arrangera tävlingar just nu? 
Vi, precis som många andra klubbar, 
ser en minskning i antalet starter, 
utmaningen ligger i att få ekipagen att 
välja just vår tävling framför någon 
annan. 

Det gör vi genom att skapa en 
tävlingsplats som är organiserad 
och där man möts av trevliga och 
hjälpsamma funktionärer - och det har 
vi gott om! 

Varför är det viktigt för en 
ridförening att ordna tävlingar? 
Att kunna erbjuda våra elever att 
få åka ut på tävlingar med våra 
lektionshästar är något vi är glada och 
stolta över. Det är ett ypperligt tillfälle 
för eleverna att få lära sig att ta ansvar 
och sätta sina färdigheter på prov.

Om jag vill engagera mig mer i våra 
tävlingar, hur gör jag? 
Vi letar alltid efter fler som vill 
engagera sig, det enklaste är att prata 
med din ridlärare eller skicka ett mail 
till info@krf.nu så berättar vi gärna 
mer. 

Vilken är er önskning inför 2026?
Högst upp på vår önskelista står en ny 
hinderpark. 

FEM SNABBA FRÅGOR TILL TÄVLINGSGRUPPEN!



Anläggningsgruppen
Gruppsammansättning: Helén Larsson Riis 
och Maria Gudmundsson.

Anläggningsgruppen ansvarar för att 
genom verksamheten se till att drift 
och underhåll av anläggningen sker på 
ett så optimalt sätt och enligt Malmö 
stads riktlinjer.

Gruppen verkar för att rätt förutsätt-
ningar på anläggningen finns för den 
pågående verksamheten men även mö-
ter de mål som finns för Klagshamns 
Ryttarförening.

Gruppen har ansvar för relationen med 
Malmö stad och genom anläggnings-
råd, en gång på våren och en gång på 
hösten, följer vi upp aktuella frågor 
kring verksamhet och anläggning.

Under året har löpande underhåll 
genomförts från Malmö stads sida för 
att på ett hållbart sätt förvalta anlägg-
ningen.

Ekonomigruppen
Gruppsammansättning:  Johanna Berggren, 
Helén Larsson Riis, Kristina Andersson och 
Maria Gudmundsson. 

Gruppen har månads- och kvartalsmö-
ten där faktiska kostnader och intäkter 
stäms av mot budget för styrning av 
kommande utgifter/investeringar. 

Vi har under 2025 sett ekonomiska 
förbättringar vilket till stor del är ett 
resultat av de nödvändiga höjningarna 
vi har gjort på terminsavgiften. Vi har 
fortsatt vårt arbete med att hitta eko-
nomiska förbättringar, utan att göra 
avkall på kvalitén för våra fyrbenta 
vänner, på våra löpande utgifter såsom 
spån och foder. 

Med regelbundna möten mellan 
ekonomigruppen och styrelsen har vi 
säkerställt klarsynt insikt och vision 
för vilka förbättringar inom ekonomi-
rapporteringen och vilka aktiviteter 
som prioriteras. Vi står på solid grund 
för framtiden men styrelse och ekono-
migruppen håller ett vaksamt öga på 
resultatrapporter och likviditetsflödet.

Kommunikation & IT-gruppen
Gruppsammansättning: Hanna Elfvin, Åsa 
Hoff och Maria Gudmundsson.

Gruppen ska verka för att stötta 
verksamheten i frågor som har med 
kommunikation och marknadsföring 
av KRF, samt frågor som rör IT och 
digitalisering.

Under året har gruppen bland annat 
arbetat med att ta fram verksamhets-
berättelsen och hjälpt till med pro-
duktion av nya sponsorskyltar. I övrigt 
stöttar gruppen kansliet i kommunika-
tions- och IT-frågor när behov uppstår.



Arbetet med att ständigt befästa våra 
värdeord pågår löpande likaså enga-
gemanget i våra sociala kanaler och på 
hemsidan.

Ledstjärnorna
Gruppsammansättning: Maria 
Gudmundsson.

Under året har vi fortsatt arbeta med 
att integrera våra värdeord i alla 
arbetsgruppers arbete, samt i rid-
verksamheten och i alla våra övriga 
aktiviteter. Vi har även fortsatt stötta 
vår Ungdomssektion och arbetat med 
att skapa ett bra mentorsystem mellan 
ungdomarna och verksamheten.

Organisationsgruppen 
Gruppsammansättning: Johanna Berggren, 
Caroline Jönsson, Helen Larsson Riis, Malin 
Olander och Maria Gudmundsson.

Gruppen har under året på ett enga-
gerat sätt stöttat KRF:s ledning och 
organisation med särskilt fokus på 
organisatoriska frågor och personalre-

laterade områden. Arbetet har bedri-
vits genom både digitala och fysiska 
möten där olika utvecklingsområden 
inom gruppens ansvarsområde har 
diskuterats och bearbetats.

Under 2025 valde vår kanslist, efter 
närmare tio år i föreningen, att gå 
vidare mot nya utmaningar. Detta 
innebar ett naturligt skifte som gav 
organisationen möjlighet att se över 
och stärka sina arbetssätt. Under året 
har därför verksamheten stöttats ge-
nom rekrytering av en vikarie på kort 
sikt samt genom ett gediget arbete 
med att under senare delen av året 
och in i början av 2026 rekrytera en 
långsiktig ersättare.

Parallellt har ett viktigt fokus legat 
på att vidareutveckla kompetensen 
inom personalgruppen samt att aktivt 
stärka och utveckla föreningens ung-
domar i roller som ledare, instruktö-
rer och andra funktioner, som en del i 
föreningens långsiktiga utveckling.



Stort tack till våra sponsorer!
Alfa Laval

Altitude Meetings

Beauty Box

Dako Bygg

Engelbert Group

Falsterbo Horse Show

Helena Gunnarsson 
Hästklinik

Hjalmar Möller

Hoff Consulting

Kvarnby Rehab

Sparbanken Syd

Sveriges Ridgymnasium

Trikem

Ultraputs

Veterinärbesöket


